Тренировочный тест по теме «Логарифмическая функция. Графический способ решения уравнений и неравенств».                                                      1 вариант.
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А2. На одном из рисунков изображен график функции 
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А3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 
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     1) [–2;2);                2) (–2;2) ;                   3) (–∞;–3];                    4) (0;+ ∞)
А4. Решите неравенство: 
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            1) [–1;+ ∞);               2) (1;+ ∞) ;           3) ( 0;+∞);                4) (0; 1).
А5. Найдите множество значений функции  
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         1) ( – ∞;4 );            2) (4; + ∞ );                 3) (–∞; 4];               4) [2 ;+ ∞ ).
А6. Найдите область определения функции 
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          1) ( – ∞;10 );              2) (10; + ∞ );             3) (0; 10];                   4) (– ∞;0 ).

А7. Укажите число, принадлежащее области определения функции 
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        1) 7,121 ;                     2) – 1,173 ;                    3) – 3;                   4) 5,583.
Тренировочный тест по теме «Логарифмическая функция. Графический способ решения уравнений и неравенств».                                                2 вариант.
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А2. На одном из рисунков изображен график функции 
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А3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 
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             1) (–2;0) ;            2) [0;1];                  3) (1;2);                     4) [2;3]. 
А4. . Решите неравенство: 
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             1) (–∞;1];              2) (0;1] ;                  3) (0; 1];             4)  [1;+ ∞).
А5 Найдите множество значений функции     
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         1)  [–2; +∞ );        2) (–2; + ∞ );          3) (–∞; 3];             4) [3 ;+ ∞ ).

А6 Найдите область определения функции 
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     1) (–0,5;0,5);      2) (–∞;–0,5)
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(0,5;+∞);         3) (–∞;2)
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(2;+∞);              4) (– 2;2).   
А7. Решите неравенство 
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       1) (1;+ ∞);             2) (0;+ ∞);                 3) (0;1) ;             4) (–1;0). 
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А2. На одном из рисунков изображен график функции 
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А3.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 
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      1) (0;2);              2) [2;+ ∞);                 3) [–2;0];                    4) (1;2).
А4. Решите неравенство: 
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      1) [– 1;0] ;        2) (0; 1) ;          3)(0;+ ∞) ;           4) [1;+ ∞).
А5.  Найдите множество значений функции  
[image: image18.wmf]2

-

-

=

x

y

 .  
   1)  (–∞;+∞ );               2) [–2; + ∞ );                  3) (–∞;–2];            4) (2 ;+ ∞)
А6. Найдите область определения функции 
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   1) (–∞;0)
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(0,25;+∞);               2) (0;1] ;                  3) (0; 0,25);            4) [0; 0,25).   
А7.   Решите неравенство 
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       1) (–1;+ ∞);             2) (–∞;–1);                 3) (–∞;0) ;             4) (0;+ ∞). 
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А2. На одном из рисунков изображен график функции 
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А3.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 
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      1) (0;2);              2) [2;+ ∞);                 3) [–2;0];                    4) (–1;2).

А4. Решите неравенство: 
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      1) (–∞;0) ;               2) (–∞; 1] ;                3) (1;+ ∞) ;                   4) [1;+ ∞).

А5. Найдите множество значений функции y = 3 –
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А6 Найдите область определения функции 
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(1;+ ∞);       2) (– 1; 0) ;            3) ( 0; 1) ;            4) (–∞;–1)
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А7. . Укажите число, принадлежащее области определения функции 
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        1) 8,127 ;                     2) – 0,17 ;                    3) – 4;                   4) 5,981. 
   График какой из перечисленных функций изображен на рисунке?


� EMBED Equation.3  ���
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